

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
SENAT
232.30.93.2011



**COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE
ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

Nr. XXVII.....401.29.03.2011

RAPORT

**la Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a
Guvernului nr.17/2011 privind administrarea creanțelor bugetare
reprezentând comisionul datorat până la data de 31 decembrie 2010, de
angajatori inspectoratelor teritoriale de muncă, precum și pentru
modificarea și completarea unor acte normative în domeniul sistemului
asigurărilor pentru șomaj și stimularea forței de muncă**

Cu adresa nr. L232/2011, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată spre dezbatere și întocmirea raportului la **Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.17/2011 privind administrarea creanțelor bugetare reprezentând comisionul datorat până la data de 31 decembrie 2010, de angajatori inspectoratelor teritoriale de muncă, precum și pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul sistemului asigurărilor pentru șomaj și stimularea forței de muncă**, inițiator Guvernul României.

Proiectul stabilește unele măsuri privind administrarea creanțelor bugetare reprezentând comisionul datorat de angajatori inspectoratelor teritoriale de muncă, până la data de 31 decembrie 2010. Prin acest proiect de ordonanță de urgență se modifică și completează Legea nr.76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea forței de muncă prin redefinirea, în scopul unei mai bune organizări a sistemului de șomaj, a noțiunilor de asigurat, stagiul de cotizare, precum și indemnizația de șomaj.

Consiliul Legislativ ne-a transmis **aviz favorabil**.

Comisia pentru buget, finanțe, activitate bancară și piață de capital transmite avizul cu nr. 218-**FAVORABIL**.

Comisia pentru drepturile omului, culte și minorități transmite avizul cu nr. 93-**FAVORABIL**.

Comisia pentru egalitatea de șanse transmite avizul cu nr. 45-**NEGATIV**.

În ședința din 29 martie 2011, în prezența reprezentărilor Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră proiectul de lege și a hotărât, cu majoritate de voturi, să adopte **raport de admitere**.

Votul Comisiei este fundamentat pe faptul că proiectul de lege stabilește, pe de o parte, modalitatea tehnică de administrare a creanțelor bugetare care reprezintă comisionul datorat de angajatori inspectoratelor teritoriale de muncă, până la data de 31 decembrie 2010 iar, pe de altă parte, modificarea și completarea Legii 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea forței de muncă, în sensul unei mai bune organizări a sistemului de șomaj.

În consecință, supunem spre dezbateră și adoptare, plenului Senatului, **raportul de admitere**.

În raport cu obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **ordinare**.

Proiectul de lege urmează a fi dezbătut de Senat în calitate de primă Cameră sesizată.

PREȘEDINTE,

Senator

Petru Bașa

SECRETAR,

Senator

Alexandru Cordoș